2022年3月10日 星期四 编辑 周琳琳 美编 王涛

江敦涛到周村区督导疫情防控工作

从严从细落实管控措施 用心用情做好服务保障 抓住宝贵窗口时间全力遏制疫情蔓延

淄博3月9日讯 今天下午,淄博市委书记江敦涛到周村区部分企业、村庄、学校督导疫情防控工作,指出要坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,认真落实省委、省政府工作要求,坚持立足于"快"和"全",扎实做到应检尽检、应隔尽隔、应收尽收,从严从细落实管控措施,用心用情做好服务保障,抓住宝贵窗口时间全力遏制疫情蔓延。淄博市领导袁良、毕红卫参加督导。

江敦涛首先来到阿里数字农业科技有限公司,询问职工隔离留观、车间环境检测等情况,与淄博市流调工作专家交流研判有关态势,要求企业扎实开展新一轮的环境检测,并根据检测结果对厂区进行彻底消杀,淄博市疾控中心做好跟进服务,在全面管控到位、确保不出任何问题的前提下,稳妥恢复企业正常生产经营。

在实施全封闭管理的北郊镇 大埠村、邓家村,江敦涛向负责外围 工作的镇村干部详细了解村内人员 构成、核酸检测有关情况。他指出, 要严之又严、细之又细落实好各项 管控措施,强化引导督促,确保群众 足不出户;增加核酸检测力量投入, 切实做到上门入户采样,防止交叉 感染:扎实做好防疫物资和生活物 资调度、储备、配送等工作,尽最大 努力满足群众现实需求;灵活运用 村中大喇叭、电话、村民微信群等渠 道,通过细致人性化的心理疏导和 思想工作,稳定群众情绪,争取村民 的理解和支持。他向坚守在抗疫一 线的党员干部群众表示慰问和感 谢,嘱咐大家做好个人防护,注意轮 换休息,以昂扬斗志真正守好守牢 基层"第一道关卡"

江敦涛先后来到淄博职业学院、淄博机电工程学校,认真听取 学校疫情防控工作汇报,仔细询问 目前在校师生情况。他指出,高校人员密集,是疫情防控的重点场所,绝对不能掉以轻心。要严格实行封闭管理,安排教职工、志愿者做好教育引导工作,确保学生服从安排,不随意出入宿舍,有序接受核酸检测;精心精细做好餐饮、生活用品等保障供给,深入细致做好学生思想政治工作,切实稳定好学生的情绪。

自3月9日下午起,周村区所有中小学校、幼儿园已调整为居家线上教学。江敦涛来到凤鸣小学,了解前期重点师生核酸检测情况,询问学生居家听课的有关安排。他指出,要组织老师们密切关注孩子居家情况,加强与家长的沟通交流,尽最大努力减少疫情对孩子学习的不利影响。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 特约记者 张耕语张晓军

淄博市新增 1例新冠肺炎确诊病例 和3例无症状感染者

淄博3月9日讯 3月9日晚,淄博市卫生健康委员会发布通报,2022年3月9日,淄博市周村区确诊病例的4名密切接触者,经专家组综合研判诊断为1例新冠肺炎确诊病例(轻型)和3例无症状感染者,均为奥密克戎变异株。目前患者已全部转定点医院接受隔离治疗。

请广大市民朋友继续自

觉遵守疫情防控相关规定,关注官方发布的权威信息,不信证、不传谣,时刻保持个人防护意识,戴口罩,勤洗手,常通风,少聚集,用公筷,保持安全社交距离。如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,佩戴好一次性医用外科口罩,及时到就近的发热门诊就诊,就诊过程中应避免乘坐公共交通工具。

标题新闻

淄博1例本土确诊病例、 1例无症状感染者 活动轨迹公布



扫描 微信二维码 查看详情

可通过线上预约

淄博疾控发布34个 核酸检测医疗机构 名单及检测时间



扫描 微信二维码 查看详情

淄博昨天两次召开疫情防控工作视频调度会

争分夺秒 全力以赴 坚决打赢疫情防控阻击战遭遇战

淄博3月9日讯 淄博市发现新冠肺炎疫情后,淄博市委、市政府第一时间在3月9日凌晨0时40分、中午12时连续召开疫情防控工作视频调度会,深人贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,严格落实省委、省政府部署要求,分析研判疫情形势,安排部署具体措施,争分夺秒、全力以赴,坚决守护好人民群众身体健康和生命安全。淄博市委书记江敦涛,淄博市委副书记、市长马晓磊讲话,淄博市领导袁良、宋振波、雷霞、毕红卫、刘启明出席。

会议指出,当前疫情防控形势 严峻复杂。各级各部门要提高政 治站位,充分认识疫情防控的极端 重要性,树牢底线思维、增强风险 意识,把人民至上、生命至上理念 落实于具体行动中,坚持"外防输入、内防反弹"总策略和"动态清零"总方针,举淄博市之力坚决、果断、迅速处置疫情,坚决打赢疫情防控阻击战、遭遇战。

会议强调,要立足于"快",迅速精准开展流调、溯源,对感染者、密切接触者、次密切接触者采取全链条防控措施,并做好基因测序工作,尽快查明感染链条和感染源,努力在第一时间把潜在感染者找出来、管控住;立足于"全",科学划定管控范围,做好分级分类管控,严把各道关口,切实加强社会面管控,让一切存在疫情传播风险的人停止流动,坚决确保不扩散、不外溢。要提高核酸检测效率和频率,集中力量做好重点地区、重点场所、重点行业、重点人群核酸检测,

切实做到应检尽检、愿检尽检。要 规范做好医疗废物、垃圾处置、环 境消杀等工作,切实阻断病毒传播 渠道。要坚持以人为本,做好封控 区、管控区、防范区人员生活保障和 就医保障工作,深入细致做好各方 面群众工作,最大限度减少对群众 生产生活的影响。要加强舆论引 导, 充分运用各类新闻媒体媒介, 及 时、准确、公开、透明发布权威信息, 积极回应社会关切,正确引导群众 保持健康平和心态,激发共同抗疫 的正能量。要强化责任担当,充分 发挥基层党组织战斗堡垒作用和 党员先锋模范作用,为打赢疫情防 控阻击战、遭遇战提供有力保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 特约记者 宋泽明

